BORDERTM XTRA 8L



ACTIVATOR & DRIFT RETARDANT



BORDER™ XTRA 8L is a patented, liquid activator adjuvant formulated to maximize crop protection performance on a wider range of weed species by maximizing adhesion of the spray solution to the leaf surface. BORDER XTRA 8L provides 8.5 lbs of ammonium sulfate plus the optimum 8 oz level of HPG polymer technology.

FEATURES & BENEFITS

- Ammonium sulfate based adjuvant
- Provides required levels of ammonium ions for improved plant uptake
- Prevents pesticide antagonism from hard water ions
- Optimizes retention of spray solution on target leaf surfaces
- Maximizes Glyphosate performance on velvetleaf, morningalories and other tough-to-control weeds
- HPG polymer technology reduces drift potential
- Easy-to-use liquid formulation
- Formulated with antifoam
- Won't plug screens and nozzles

USE RATES:

- GROUND: 2.5% (2.5 gallons) of BORDER XTRA 8L per 100 gallons of spray solution.
- AERIAL: 2.5–5% (2.5–5 gallons) of BORDER XTRA 8L per 100 gallons of spray solution. BORDER XTRA 8L provides 8.5 lbs. of dry ammonium sulfate per 2.5 gallons.

PACKAGING:

- 2 x 2.5 gallons per case
- 275 MiniBulk Container





